第15章-SEO工作的误区
本章讨论的方法都有可能被搜索引擎严重惩罚。

一关键字堆砌

"关键字堆砌"指在网页中加入大量关键字的做法，旨在尝试操纵网站在搜索结果中的排名。在网页中加入大量关键字会对用户体验产生负面影响，因而可能损害网站排名。例如：在图片的标签注释中加入“机票、机票、机票、机票、机票、机票、机票”。这里需要站长集中精力创建信息丰富的有用内容，在上下文中适当使用关键字。本书读者只需要掌握合理控制关键字的曝光度即可。

二隐藏文字和隐藏链接

最常见的作弊方式之一。内容中的隐藏文字或链接可能导致您的网站被认为不可信赖，因为它向搜索引擎和访问者提供的信息不一样。 文字（如过量关键字）可能有多种隐藏方式，包括：

A在白色背景上显示白色文字 
B将文字置于图片后 
C使用 CSS 隐藏文字 
D将字体大小设置为 0 

隐藏链接主要是让爬虫程序可抓取但人眼无法识别
 
A链接由隐藏文字组成（例如，文字颜色与背景颜色相同）。 
BCSS 用来制作只有一个像素高的小链接。 
C链接隐藏在某个小字符中。

三伪装网页

伪装网页一般都是通过程序来判断访客是正常浏览者还是搜索引擎的爬虫程序。从而提供不同的页面，对正常浏览者提供一套适合浏览体验的页面，对爬虫程序提供适合搜索引擎下载分析的页面。通过对ip的判断，使网站完全呈现出2种不同的页面结构，来欺骗搜索引擎获得靠前的网站排名。

四桥页

通常是用软件自动生成大量包含关键词的网页，然后从这些网页做自动转向到主页。目的是希望这些以不同关键词为目标的桥页在搜索引擎中得到好的排名。当用户点击搜索结果的时候，会自动转到主页。有的时候是在桥页上放上一个通往主页的链接，而不自动转向。

大部分情况下，这些桥页都是由软件生成的。你可以想象，生成的文字是杂乱无章，没有什么逻辑的。如果是由人写出来的真正包含关键词的文章，就不是桥页了。

所谓的桥页也叫过渡页，是指一个页面打开之后会自动（或手动）转向到别的页面。

来看一个html格式的桥页的全部代码：
　　<html>
　　<head>
　　<meta name="description" content="商品001">
　　<meta name="keywords" content="商品001">
　　<title>商品001</title>
　　<meta http-equiv="refresh" content="0;
　　url=http://www.sohu.com">
　　</head>
　　<body>
　　</body>
</html>

这个页面打开后会在0秒（由content="0定义时间）内转向到http://www.sohu.com（由url=http://www.sohu.com">定义转向的站点），所以只要稍加修改，就可以变成新的桥页。

为所有商品都建立一个这样的页面，每一个页面里都依次按照我们的商品设置不同的关键字，然后依次把这些页面上传到你的目录，比如为上传后的地址为：http://www.sohu.com/qiaoye/001.htm  http://www.sohu.com/qiaoye/002.htm.
再依次把这些地址分别提交给搜索引擎，这样，当搜索引擎搜索到这些桥页并被用户打开后，会马上转入到你指定的主页。这样的话这些产品被搜索到的机会就大大提高了。

对于桥页的建立，关键是还是关键字要选择好，就拿上面那个网站的例子来说，我们要依次为每一个关键字都要做一个单独的桥页，关键字要尽量的全。再有，一个关键字我们也完全可以做多个内容完全相同但名字一定要不相同的桥页，分别提交给搜索引擎来增加被搜索到的机率。

五重复提交

这个问题一般出现在建站之初，当网站建设完工后，seo工作者急于被搜索引擎收录，并且反复向搜索引擎网站登录页面提交自己的网址。从目前经验看来这个做法是不成功的，而且有时还有适得其反，被搜索引擎认为是恶意站点。

六镜像页面

镜像页面有时也叫复制页面。主要指网站管理员建立多个不同域名并内容基本相同网站。这样做法可以有效的提高网站被搜索用户浏览的几率。搜索引擎为了避免搜索某关键字返回自然列表里网页内容的相互雷同。当下搜索引擎一般采取了网页指纹技术，为每个网页建立指纹档案，所以采用镜像页面已达到提供被浏览的几率是困难的。

七群发链接

群发链接是一般是指使用群发软件批量的向其他网站建立单向链接。在国外是一种有代表性的黑帽技术手段，目前国内也在逐步被关注并运用到seo工作中。当下国内由于web2.0的推动下，基本多数大型论坛、博客、留言板都被群发链接所侵袭。结果是被建立单向链接的网站如果指向被搜索引擎惩罚过的网站，也可能遭到搜索引擎同样的惩罚。

九域名复制

域名复制是类似于镜像页面的一种作弊方式。为同一个网站绑定多个域名，增加网站在搜索引擎自然排名列表中的曝光机会，提高网站被点击的机会。

十链接农场

链接农场主要指依靠链接数量来骗取搜索引擎靠前排名的一种方式，其特点是链接农场本身只提供链接交换，不提供实际内容只是将大量链接罗列在一起的网站。理论上说，一个网站被其他网站链接的数量越多，在搜索结果排名位置越高，这很容易理解，因为网站被链接数量越多，就意味着在互联网用户中有更高的流行度。不过目前大量数据表明加入链接农场是一件很危险的，搜索引擎垃圾网站将采取一定的惩罚措施。

