第16章-新手进阶你还应该知道的其他常识
一、百度篇

什么是baiduspider？ 
baiduspider是百度搜索引擎的一个自动程序。它的作用是访问互联网上的html网页，建立索引数据库，使用户能在百度搜索引擎中搜索到您网站的网页。 
baiduspider对一个网站服务器造成的访问压力如何？
baiduspider会自动根据服务器的负载能力调节访问密度。在连续访问一段时间后，baiduspider会暂停一会，以防止增大服务器的访问压力。所以在一般情况下，baiduspider对您网站的服务器不会造成过大压力。 
为什么baiduspider不停的抓取我的网站？
对于您网站上新产生的或者持续更新的页面，baiduspider会持续抓取。此外，您也可以检查网站访问日志中baiduspider的访问是否正常，以防止有人恶意冒充baiduspider来频繁抓取您的网站。 如果您发现baiduspider非正常抓取您的网站，请反馈至webmaster@baidu.com，并请尽量给出baiduspider对贵站的访问日志，以便于我们跟踪处理。
我不想我的网站被baiduspider访问，我该怎么做？
baiduspider遵守互联网robots协议。您可以利用robots.txt文件完全禁止baiduspider访问您的网站，或者禁止baiduspider访问您网站上的部分文件。 注意：禁止baiduspider访问您的网站，将使您的网站上的网页，在百度搜索引擎以及所有百度提供搜索引擎服务的搜索引擎中无法被搜索到。 
关于robots.txt的写作方法，请参看我们的介绍：robots.txt写作方法
为什么我的网站已经加了robots.txt，还能在百度搜索出来？ 
因为搜索引擎索引数据库的更新需要时间。虽然baiduspider已经停止访问您网站上的网页，但百度搜索引擎数据库中已经建立的网页索引信息，可能需要二至四周才会清除。 另外也请检查您的robots配置是否正确。
我希望我的网站内容被百度索引但不被保存快照，我该怎么做？
baiduspider遵守互联网meta robots协议。您可以利用网页meta的设置，使百度显示只对该网页建索引，但并不在搜索结果中显示该网页的快照。
和robots的更新一样，因为搜索引擎索引数据库的更新需要时间，所以虽然您已经在网页中通过meta禁止了百度在搜索结果中显示该网页的快照，但百度搜索引擎数据库中如果已经建立了网页索引信息，可能需要二至四周才会在线上生效。
百度蜘蛛在robots.txt中的名字是什么？ 
“Baiduspider” 首字母B大写，其余为小写。 
baiduspider多长时间之后会重新抓取我的网页？ 
百度搜索引擎每周更新，网页视重要性有不同的更新率，频率在几天至一月之间，baiduspider会重新访问和更新一个网页。 
baiduspider抓取造成的带宽堵塞？ 
baiduspider的正常抓取并不会造成您网站的带宽堵塞，造成此现象可能是由于有人冒充baidu的spider恶意抓取。如果发现有名为Baiduspider的agent抓取并且造成带宽堵塞，请尽快和我们联系。可以将信息反馈至webmaster@baidu.com，如果能够提供您网站该时段的访问日志将更加有利于我们的分析。

二、谷歌篇
1什么是沙盒

所谓的“沙盒效应（Sandbox Effect）”对于许多网站管理员来说不像游乐场，倒更像流沙。
　　由最主要的搜索引擎Google所决定的搜索引擎结果页面（搜索结果）中，新发布的网站排名越来越低。这一现象被称为“沙盒效应”，而它着实让很多站长头疼。当一个新的网站被Google列入索引之后，它通常会获得被许多观察员认为的对“新网站”的奖励。这个崭新的网站将在搜索结果列表中飞速上升至顶部，然而却是昙花一现，随后，排名就会不断下降。
　　在最重要的关键字搜索排名前列的数日风光之后，这些网站就会被雪藏于Google搜索结果底部，好像根本不存在一样。即使该网站可能具有很高的Google网页级别（PR值），拥有很多强有力并且主题相关的引入链接和丰富的内容，它还是会遭遇到令人沮丧的“沙盒效应（Sandbox）”的影响。
　　当网页在Google的沙盒中深埋的时候，对于同一个关键词，它却可能在Yahoo（雅虎）和MSN的搜索结果中获得很高的排名。看来，“沙盒效应”是Google的独特事件。
　　你需要考虑怎样才能从沙盒效应中摆脱出来。当抑制因素排除时，你在沙盒惩罚期间所做的工作可以使你的网站重新出现在搜索结果中。
　　沙盒效应作为Google使用的搜索排名阻尼过滤器（search ranking damping filter），是用于网站首次发布后的头两个月至4个月内获得“新站奖励（fresh site bonus）”的网站。这个给予新网站的奖励是指短时间内在搜索结果中获得非常高的排名，因为Google偏爱新内容。在沙盒期间，新站应该不断完善各方面SEO，沙盒效应过后，一般会有不错的排名。
　　由于原来的新内容变得稍微成旧，沙盒过滤器开始起作用。这就是沙盒效应。一个网站陷入沙盒的平均时间长度大约为90天，但是很少在沙盒中持续呆4个月。
　　大多数网站按照关键字的类型分享阻尼下降效应（damping down effect）。沙盒过滤器适用于所有网站，而不管它们是否有很多引入链接，即使有相关性很强的链接也没什么区别。内容丰富的网站也同样会陷入流沙。沙盒效应必然是Google的算法之一，因为它最近很普遍。
　　沙盒效应的意图是什么？
　　很多观察者都认为，沙盒过滤器的目的是劝阻不择手段的WEB站点管理员不要使用违反Google站点管理员指南的做法。Google试图瓦解一些手法，如使用垃圾站点建立初期的流量，购买过期的域名以获得其之前存在的Google网页等级作为跳跃的起点。
　　除非建立更长久的链接，否则短期的链接租用和放置对一个新网站来说并没有什么好处。也存在这种可能性：即Google在索引一个网站后的最初几个月中，并不会给予其全部的网页等级（PageRank）。阻尼效应（dampening effect）造成的缺乏信用的网页等级（PageRank）会降低过期域名引入链接的价值。
　　从这种情况可以推断出Google是否试图在阻止普遍的购买过期域名的行为。例如，Google工具栏可能显示为PR7，但是算法可能赋予其网站搜索排名的PR值为零。当然，这种情况下也有可能导致相当高的Google排名。
　　Google可能打击的另一个方法是垃圾站点。如果一个纯粹的垃圾站点制造者（spammer）在网站运行后的头几个月中不能获得好的排名，他们可能会关闭他们的垃圾站点。打击spammer是Google的长期目标。
　　然而，Google方面声称的任何良好的意图都间接打击了那些没有违反任何规则的网站。许多WEB站点管理员，尤其是那些完全不知道SEO整体情况的站长，通常对于所发生的事情非常困惑。例如，他们在Yahoo 和MSN的搜索结果中排名很好，但却不知道为什么不在Google的索引目录中。还有很多人错误地认为他们无意中触发了Google的惩罚。
　　Google打击的另一个行为是购买链接获得初始的网页等级（PageRank）。Google公司的人可能认为一个网站应该随着时间的过去而自然获得链接。他们认为购买的链接不是网站自然发展的表现。但是，只有少数几个自然链接的网站，也遭遇了同样的沙盒阻尼效应（dampening effect）。
　　这种情况也完全有可能发生：即一个网站没有被放在沙盒中，但是它的链接正在被监测。算法可能会考虑其链接的时间，它们的链接站点，Internet服务商拥有的链接范围，以及通常情况下整个链接的多样性。
　　如果你的网站正好进入沙盒，最好不要惊慌。Google并没有惩罚你的网站。你也知道你的网站已经被Google索引。相反，这只是一个正常的现象，是Google算法有些令人困惑的和苦恼的地方。如果网站由于“新站奖励效果”而在搜索结果中获得很高的排名，则很有可能会尝到苦果。


2什么是Google Dance？
　　Google dance是指Google搜索引擎数据库每月一次的大规模升级。
　　在升级期间，新的网页被加入，无效网页被删除，对收录网站进行全面深度检索，也可能在这期间调整算法。Goolge搜索结果显示出剧烈的排名波动，同时被索引网站的外部链接也获得更新。每个季度更新一次的网页级别（Page Rank）也发生在Google dance期间。Dance一般持续几天时间，Dance结束后，Google搜索结果和网站外部链接数量趋于稳定，直至下一个周期的Google dance到来。
　　Google Dance 是Google定期更新它的索引的活动，给人感觉就像是跳舞一样。在这个Dance的过程中，Google所储存的索引都被重新更新，网站的排名会发生剧烈变化，有的网站在Google上的排名一夜之间消失，有的网站则名列首位。Google Dance通常在月末的那周开始，新结果在月初几天可以看到，大概是每36天一次或者一年10次。
　　Google Dance相关背景
　　佛罗里达风暴和奥斯汀风暴
　　2003年11月上旬Google开始的对排名算法的剧烈更新。这个更新，犹如飓风，一夜之间让千万个网站从搜索引擎中消失或者从前10名降级到100页以后，使很多网站在即将到来的圣诞节购物黄金季节失去大量的客源。因为，Google的这次更新是以位于佛罗里达的Google数据中心为主的，因此称为“佛罗里达风暴”。
　　佛罗里达风暴之后不久，也就是2004年的一月，Google又进行了一次巨大的算法更新。因为这次更新是从位于得克萨斯州的奥斯汀（Austin）的Google数据中心开始的，所以这次更新被冠以“奥斯汀风暴”。奥斯汀风暴被看作是佛罗里达风暴的余震。
　　Google dance存在的意义
　　Google dance 是Google完善自己的算法、反对垃圾泛滥的努力。Google dance出现之后，使许多SEO从业者开始反思如何正确地使用技术来优化网站。只要你的网站没有作弊或者使用什么不好的技术，那就不怕Google Dance，所以，即使有一天你突然发现你的网站排名突然后退很多或者在Google上找不到了，也不要太担心，因为可能是Google在翩翩起舞。
